il




y(x) = x°
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Kak ompenenuTs NPOMEXYTKH BO3PACTAHUS U yObIBaHUA IS
Qyskmyu y(x) = x3 —3x ?



BO3PACTAHUA U
YBbbIBAHUA
OHKLUUN




JlocTarouHbli NIpU3HAK YObIBaHUS (DYHKIIAU
Ecmn f*(x)<O B kaxxjaou TOUke MHTEpBaa (a;b),

TO PyHKUMSA f yObIBaeT Ha uHTEpBaje (a;b).

JlocTaTouHbINM IPHU3HAK BO3pACTAHUS (PYHKIIAU
Ecmn f*(x)>0 B kaxmaou To4yke nHTEpBaa (a;b),

TO PyHKIMSA f BO3pacTaeT Ha uHTEpBase (a;b).




YKakuTe IPOMEXKYTKH, I7€ Opou3BOJAHAA (PyHKIuM y=f(Xx)
OyZIET MOJIOKUTEIbHA (OTpHULIATEIbHA )

f(x)>0:
y4 7@ g (-3;0), (4,1;7),
B N\ £(x)<0:
\\ // \\ [[\ (-6;-3), (0;4,1),

I\ FARE RS / (7;8)




AJTTOPUTM HAXOXOEHUA
MPOMEXYTKOB BO3PACTAHUA U
YBbIBAHUA ®YHKLIUA

1.Haittu obnacte onpenenenus pyHkuun — D(f).
2.BpIUMCINTB TIPOU3BOJIHYI0 (GyHKIMHU — ' (X).
3.Halitn TO4KH, B KOTOPBIX IPOMU3BOIHAS PAaBHA HYJIIO WA HE CYILIECTBYET.
4.01tMeTuTh B 001aCTH onpeiesieHUs QYHKIMU TOYKH,

B KOTOPBIX IIPOXU3BOIHASI PABHA HYJIKO WJIM HE CYILIECTBYET.
5.PaccTaBuTh 3HAKX MTPOU3BOJIHOU B KAXKJAOM U3 MOJYYCHHBIX IIPOMEKYTKOB.
6.0npeaenuTh NPOMEKYTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS PyHKIMH f(X).

7. 3anmucarpb OTBET.



BAJAHUE 1. £ (x) =2x> 4+3x° —12x—8
DD, = (—o0;+00)
2)f =6x>+6x—12
3)6x° +6x—12=0

x*+x—2=0

{xl+x2=—l x, =1
xl*x2:_2 x2:—2
+ ,ﬂ\ﬂ‘) S5 =0
7 2 N 17 JS(0)<O
S(2)=>0

OtBet: Qpynkmus f(x) Bo3pacTaer Ha

(-005-2), (1500)
dbynkius f(x) yosiBaet Ha (-2;1)



1

BAIAHUE 2. f(x) = — x> —4x” +12x+18

3

I)Df = (—o0;+0)

2)fT=x"—8x+12

3) x> —8x+12=0

x, +x, =8
x, *¥x, =12

~N T
7 2 N 6

OTtBet: Qynkius f(x) yObiBaeT Ha
(2:6)

x, =6
x, =2
S'(7)>0

f'(3)<o0
S'(0)>0



CamocTtosiTeribHasa paboTa

3amadue 3 3amanue 4
Havitu npoMexyTKu Havitu npoMexyTKu
BO3pacTaHus (yHKIUU yOBIBaHUS (PYHKIIAM

£(x) = 203 — 3x — 36x+ 40 f(x)=%x3—3x2+5x+1






